



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA

B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța, România

Tel./Fax: +40 241 606407, +40 241 606467

E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro

Webpage: www.univ-ovidius.ro

FACULTATEA DE ISTORIE ȘI ȘTIINȚE POLITICE

Aleea Universității, nr.1, 900472, Constanța, România

Tel/fax: +40 241 671448

E-mail: istorie@univ-ovidius.ro; istorie_constanta@yahoo.com

Website: www.isp.univ-ovidius.ro

IN MEMORIAM VIRGIL COMAN

Facultatea de Istorie și Științe Politice regretă profund dispariția neașteptată a lui Virgil Coman. Absolvent al facultății noastre, acum două decenii, Virgil Coman și-a demonstrat devotamentul față de cercetarea istorică, prin studiile și volumele documentare realizate, cele mai multe dedicate istoriei Dobrogei și comunităților trăitoare pe aceste meleaguri.

Virgil Coman a întreținut o constantă colaborare cu Facultatea de Istorie și Științe Politice atât din postura de cadru didactic în învățământul preuniversitar, cât și din cea de director al Serviciului Județean al Arhivelor Naționale. Ne vor rămâne mereu în memorie manifestările comune, inițiativele de colaborare care au implicat atât cadre didactice ale FISP, cât și studenți. Nu în ultimul rând, am beneficiat de colaborarea lui Virgil Coman și prin susținerea unor cursuri și seminarii, în cadrul cărora studenții au putut cunoaște mai bine viziunea unui cercetător pe deplin format.

Virgil Coman a fost un om implicat profund în viața socială a comunității studentești (la momentul potrivit) și în cea a comunității locale, în calitate de slujitor al muzei Clio. Cercetarea cu pasiune a istoriei Dobrogei, implicarea în toate evenimentele referitoare la această istorie (vernisaaje, expoziții, lansări de carte, simpozioane, conferințe) a reprezentat temeiul fundamental al activității publice a istoricului Virgil Coman.

Nu ne putem găsi cele mai alese cuvinte în fața acestei tragedii care îndurerează familia și pe cei care l-au cunoscut. Transmitem pe această cale profunda noastră compasiune pentru familia îndoliată.

Dumnezeu să îl odihnească în pace și să dea putere familiei să treacă peste durerea pierderii tatălui și soțului Virgil Coman.

Decan,

Conf. univ. dr. Emanuel Plopeanu

6 august 2016